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Razred-opis 

 

Učenici 6. razreda osnovne škole, 3. godina učenja njemačkog kao stranog jezika. 

Tema kurikuluma koja je uključena u ovaj scenarij je - Moj svijet - moja 

svakodnevica, što se može povezati s međupredmetnim kurikulumom građanskog 

odgoja i obrazovanja, učiti kako učiti, moj svijet i ja. Priprema je izrađena za dva 

školska sata. 

Ishodi kurikuluma- 

OŠ (2) NJ A.6.1. 
Učenik razumije kratke i vrlo jednostavne tekstove pri slušanju i 
čitanju 
OŠ (2) NJ A.6.2. 
Učenik naglas čita kratke i vrlo jednostavne tekstove.  
OŠ (2) NJ A.6.4. 
Učenik sudjeluje u vrlo kratkoj i vrlo jednostavnoj govornoj 
interakciji.  
OŠ (2) NJ B.6.1. 
Učenik opisuje osnovne elemente kultura povezanih s njemačkim 
jezikom u aspektima svakodnevnoga života te opisuje sličnosti i 
razlike između vlastite kulture i drugih kultura.  
OŠ (2) NJ B.6.3. 
Učenik reagira otvoreno i s interesom na strane i nerazumljive 
sadržaje, ponašanja i situacije.  
uku A.3.3. Kreativno mišljenje 
uku B.3.4. Samovrednovanje/samoprocjena 
uku D.3.2. Suradnja s drugima 

Cilj aktivnosti usko je povezan s predmetnim kurikulumom i interdisciplinarnim 

temama - razvoj jezičnih vještina, slušanja i čitanja s razumijevanjem, pisanja i 

govora, te digitalnih vještina i geografije. Scenarij učenja je dinamičan, izazovan i 

potiče učenika na suradnja. 

Ishodi aktivnosti pripreme 

 

• Pomoću aplikacije učenik može kreirati prizore svoje dnevne rutine i opisati ih 

aktivnim glagolima i glagolima u prezentu, prema prikazu kockica, ispričati priču o 

svom danu koristeći zadani vokabular 

• mogu opisati svoju dnevnu rutinu, ispričati priču o svom posebnom danu i 

virtualno otići u neki grad na svijetu i opisati što bi tamo radio i vidio 

• učenici su motivirani i spremni za suradnju i timski rad 

• Učenici će upoznati i moći raditi u aplikaciji classcraft 

• Učenici će ocijenite pojedinačne i zajedničke radnje  



Prostor za provedbu, uvjeti 

 

Prostor za učenje može biti informatička učionica ili učionica u kojoj će učenici 

moći koristiti računala, tablete ili pametne telefone. Zbog prezentacije radova na 

projektoru, u učionici su potrebne zavjese. U sredini ili ispred ploče treba 

osloboditi prostor za opisivanje zanimljivog dana. Stolovi u učionicama trebaju biti 

raspoređeni u skupine i imati dobar pogled na prezentacijski zid. 

Resursi, oprema 

 

 

Računala, eventualno pametna ploča, projektor, platno, tableti, pametni telefoni, 

ploča, zvučnici, markeri, A3 papir, markeri, magneti 

 

Koraci 
 

Detalji I opis 
 

Vrijeme 
 

Rasprava-Brainstorming Učitelj pita učenike što su radili prije nego što su došli u školu i što su prvo 

napravili tog dana. Učitelj učenicima prikazuje ekran na kojem se vidi neobičan      

skybox . Učenici koriste mentimetar https://www.menti.com/alk1j25d7otr    da 

pošalju svoje dojmove, tj. ispišu glagole, imenice, riječi koje ih povezuju sa slikom 

koju gledaju. Učitelj pita učenike koliko vremena provode u školi kako izgleda 

njihov svakodnevni školski život, kako će izgledati njihova učionica budućnosti? 

7' 

 

Video-zadaci razumijevanja 

Učenici pažljivo gledaju video i zapisuju rješenja/odgovore koji se pojavljuju 

tijekom videa https://edpuzzle.com/media/5eb98902d749ca3eee6934b7  . Učitelj 

provjerava odgovore i daje povratne informacije učenicima. 
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Igra/priča s ulogama-kocka    Kako bi učenici proširili svoj vokabular i ideje za sljedeći korak, provodimo igru priča s 
kockicamahttps://davebirss.com/storydice/9dice.html   . Učenici s poteškoćama uz 
pomoć učitelja biraju 5 kockica i izgovarati jednostavne rečenice s prijevodom. Stavljamo 
sve zajedno u jedan digitalni portfelj. Geschichtenkarten  . 
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Moj poseban dan-suradničko učenje 
 

Kako bi pobjegli od školske rutine i rituala, učenici odlaze u druge dijelove svijeta i 

zamišljaju svoj idealan dan. Za ovu aktivnost koristimo aplikaciju koju povezujete s 

učenicima putem njihovih e-mail adresa ili google učionice koju ćete izraditi. U 

aplikaciji Classcraft učenici rješavaju zadatke u virtualnoj karti. 

20’-1.dio- rad 

na aplikaciji 

35’-2.dio -timski 

rad 

https://skybox.blockadelabs.com/01e3430e1465f8207fb3fcbc76a3cf26
https://www.menti.com/alk1j25d7otr
https://edpuzzle.com/media/5eb98902d749ca3eee6934b7
https://davebirss.com/storydice/9dice.html
https://www.canva.com/design/DAFiy1Ry7Yo/T8qByNJYDxWI0earlBqooQ/edit?utm_content=DAFiy1Ry7Yo&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://app.classcraft.com/teacher/home


Prezentacija I evaluacija Učenici u grupama prezentiraju svoje rezultate u prezentaciji koju će prezentirati svojim 
kolegama u učionici, nakon čega slijedi evaluacija prema zadanim kriterijima. Predložak 

za vršnjačko ocjenjivanjeSprecbewertung  

8’ 

Hvala za trud I rad 

 

 Nakon prezentacije i vrednovanja radova, nastavnik učenicima dodjeljuje 

bedževe  Badge 
2’ 

   

Vrednovanje 

 

Učenici su koristili zadane jezične konstrukcije, u aplikaciji classcraft može se pratiti napredak učenika, dajem povratnu informaciju, 

dobivaju nagradne bodove i na kraju ih kolege ocjenjuju putem kolegijalne evaluacije. 

 

Na poveznici se nalaze upute na njemačkom jeziku kako pokrenuti aplikaciju Classcraft i surađivati s učenicima 

https://halbtagsblog.de/2020/04/29/classcraft-im-unterricht-ein-gamificationansatz-fuer-einsteiger/ 

 

 

https://www.canva.com/design/DAFi0Obnvmg/ROVPfrhMMX2rbXNxcxhTTw/edit?utm_content=DAFi0Obnvmg&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAFjAKk94cc/BozoPrrOZV6ru54vFMSeAA/edit?utm_content=DAFjAKk94cc&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton


 



 



 



 

 

Linkovi na vrednovanje- 

https://outsidesimulator.com/   

https://www.takearidewith.me/ 

 

https://outsidesimulator.com/
https://www.takearidewith.me/

